[bookmark: _GoBack]宁南中学2021届高一下期第二次月考
文科数学
考试时间：120分钟    满分：150分

一．选择题（每题5分，共计60分，请将答案写在答题卡上）




1．设集合，. 若，则 (　　)




A.           B.            C.              D. 

2．函数的单调递增区间是　(　　)




A.  	    B.          C.            D. 



3．中，，则的形状一定是（    ）
A.等腰直角三角形        B.直角三角形        C.等腰三角形       D.等边三角形






4. 已知向量，. 若向量与垂直，则（    ）




A.               B.                C.                 D. 





5．已知中，，，，那么角等于（    ）.






A.              B. 或           C.             D. 或




6. 设，满足约束条件则的最大值为（    ）




A. 	           B. 	              C. 	              D. 






[bookmark: _Hlk4944904]7．设，，，则，，的大小关系为（    ）




A.         B.         C.         D. 





8. 在数列中，，，则的表达式为（    ）




   A、         B、           C、          D、








9． 等差数列的首项为，公差不为. 若，，成等比数列，则前项的和为　(　　)




A. 　　　      B. 　　　       C. 　　　          D. 







10. 已知向量与的夹角为，，，则（    ）




A.                  B.                 C.               D. 


11. 函数的零点所在区间为（    ）




A．            B.              C．           D．

12. 不等式的解集是（    ）


A.                              B. 


C.                              D. 

二．填空题（每题5分，共计20分，请将答案写在答题卡上）




13．已知，，且，则的最小值是          .




14．若，满足约束条件，则的取值范围是            .


15．设函数，则不等式的解集是           .










16．设表示不超过的最大整数，例如，，已知是定义在上的函数，若关于方程有且仅有个实根，则实数的取值范围是           .

三．解答题（17题10分，其他各题12分，共计70分，请将答案写在答题卡上）





17．（10分）已知，，当为何值时，与平行，平行时它们是同向还是反向？















18．（12分）已知等差数列和等比数列满足，，.

（1）求数列的通项公式.

（2）求和：.












19．（12分）已知中，，

（1）求角；



（2）若，求周长的取值范围.




















20.（12分）已知为等差数列，前项和为（），是首项为的等比数列，且公比大于，，，.


（1）求和的通项公式；




（2）求数列的前项和（）.











21．（12分）已知关于的不等式的解集为.


（Ⅰ）求，的值；





（Ⅱ）当，且满足时，有恒成立，求的取值范围.






















22．（12分）如图,水平放置的正四棱柱形玻璃容器Ⅰ和正四棱台形玻璃容器Ⅱ的高均为，容器Ⅰ的底面对角线的长为，容器Ⅱ的两底面对角线，的长分别为和. 分别在容器Ⅰ和容器Ⅱ中注入水，水深均为. 现有一根玻璃棒,其长度为. (容器厚度及玻璃棒粗细均忽略不计)





（1）将放在容器Ⅰ中，的一端置于点处，另一端置于侧棱上，求没入水中部分的长度.





（2）将放在容器Ⅱ中，的一端置于点处，另一端置于侧棱上,求没入水中部分的长度.
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